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To już czas, by oddać w Wasze ręce nasz najnowszy katalog upominków

świątecznych !



W tym roku naszą ofertę promujemy pod hasłem: 

Odkrywamy Polskę ! 
Ostatni rok, jakże szczególny i inny od poprzednich, postawił przed nami wiele

wyzwań. Aby im sprostać, nieustannie poszukujemy nowych produktów             
 i innowacyjnych rozwiązań.



Dlatego wspieramy polskich producentów !

To dzięki ich pracy i pasji, poszerzyliśmy ofertę o nowe, ciekawe produkty, które
warto poznać i którymi należy się chwalić: miodowe przekąski, suszona wołowina,

owsiane ciastka czy wyszukane konfitury to tylko niektóre z nich.



Ogłaszamy Rok Polskiej Śliwki ! Vivat śliwka !

Odkryjcie z nami jak smakuje Królewski Smak Praliny !
Od śliwki w czekoladzie, przez śliwkę suszoną w winie, śliwkę wędzoną            

 w rozpływającej się mlecznej krówce, po tradycyjne powidła z prawdziwą,
belgijską czekoladą – to wszystko skrywa w sobie 

Polska Dolina Purpurowa !






DROGIE KL IENTKI ,  DRODZY KL IENCI  !



Stawiamy na eko !
Od lat staramy się nie tylko promować produkty spożywcze z dobrym składem,  
 ale także wykorzystujemy materiały z recyklingu. Do zabezpieczania naszych

prezentów przy wysyłce, stosujemy szary papier z makulatury. Wszędzie tam, gdzie
to możliwe, rezygnujemy z plastiku.



Dajemy naszym opakowaniom „drugie życie”!

W naszej najnowszej ofercie prezentujemy opakowania, które z powodzeniem
można wykorzystać w domu lub biurze! Po oderwaniu perforacji, ze zwykłego
pudełka możecie stworzyć szufladę na dokumenty lub poręczny segregator !



Poznaj nasz wybór !

Oznaczyliśmy produkty/zestawy specjalnymi znakami, które - mamy
nadzieję - ułatwią wybór najlepszego prezentu ! 














wyróżnione produkty
przez Zespół Vivat












zestaw przyjazny dla
środowiska

w zestawie nie ma
produktów z olejem
palmowym



Francuski szampan Moet & Chandon Brut Imperial, 0,7 l - światowej klasy szampan !
Szkocka whisky Silver Seal Maturity 40% 12YO, 0,7 l - Początki tej whisky należy datować na rok 1824. Maturity
jest hołdem złożonym jej najbardziej klasycznej i oryginalnej wersji - produkowana z jęczmiennego słodu, wody        
 oraz drożdży. Destyluje się ją w regionie Highland, gdzie następnie poddawana jest leżakowaniu w dębowych beczkach
przez okres do 8 lat. 
Włoskie czerwone wino Li Cameli Primitivo di Manduria - Intensywne aromaty suszonych śliwek, fig, wiśni                
 i przypraw takich jak biały pieprz czy cynamon. Na podniebieniu aksamitne z wyraźnymi taninami i długim posmakiem
z nutą lukrecji. 
Wysokiej klasy wódka z winogron 1233 Grape Vodka Finished In Oak Barrel, 0,7 l–
Ręcznie robione praliny „Chopin’s Sonatas” z krakowskiej królewskiej cukierni Słodki Wierzynek, 96 g
Luksusowe belgijskie ręcznie robione praliny, 215 g
Francuskie patissieres – BIO kruche, maślane ciasteczka w ozdobnej puszce, 200 g

Opakowanie: Ręcznie pleciona walizka z naturalnej polskiej wikliny

K O N E S E R
839,84  netto
1 0 3 3 - ,  b r u t t o



Szkocka whisky Famous Grouse Smoky Black 40%, 0,7 L
Hiszpańskie czerwone wino Celler Cairats Montsant 
Belgijskie kruche, maślane krakersy z dodatkiem sera pleśniowego. Idealna przekąska do wina, 60 g
Suszona, wysokiej jakości pikantna kiełbasa wołowa chorizo, 230 g
Zdrowa innowacyjna przekąska Wild Bobby Chipsy z prażonego bobu o smaku BBQ, 100 G
Włoskie wytrawne ciasteczka o smaku pizzy do wina, piwa  i mocnych trunków, 150 g 
Japońskie krakersy ryżowe, 150 g 
Tajska czerwona pasta Curry, 227 g. Bez dodatku sztucznych barwników i substancji konserwujących
Greckie oliwki zielone z pestką w zalewie, 290g
Hiszpańskie praliny z nadzieniem z owoców lub z orzechami. Bez oleju palmowego i glutenu, 200 g
Bombonierka czekoladek deserowych z brandy, 150 g
Hiszpański specjał: turron z mielonymi migdałami San Andres, 150 g
Naturalna, ręcznie robiona czekolada z cukierni Mistrza Polski w cukiernictwie Mirosława Pelczara, 85 g
Hiszpańskie migdały w czekoladzie bez cukru, 100 g
Ekologiczna herbata zielona Green Tea & z kwiatem pomarańczy 20 saszetek
Luksusowy deser z czekolady z dodatkiem tropikalnych owoców i karaibskiego rumu, 200 g
Duże, pojedyńczo pakowane ciastko owsiane z ekologicznych składników z dodatkiem orzechów

Opakowanie: Ręcznie pleciony koszyk z naturalnej polskiej wikliny

O B I E Ż Y Ś W I A T
398,15  netto
4 6 7 - ,  b r u t t o



Polski tradycyjny likier kukułkówka wyłącznie z naturalnych składników. Oryginalny trunek               
 o czekoladowo-kakaowym smaku i cudownym aromacie, 0,5 l 
Luksusowe belgijskie ręcznie robione praliny Noble, 100 g 
Hiszpański specjał: muszelki waflowe z masą migdałową San Andres, 150 g 
Luksusowy deser z czekolady z dodatkiem tropikalnych owoców i karaibskiego rumu, 200 g
Kruche ciastka owsiane z żurawiną z królewskiej cukierni „Słodki Wierzynek”, 300 g
Naturalna, ręcznie robiona czekolada inspirowana deserami świata, ”Fondant” - Czekolada ciemna     z
dodatkiem liofilizowanych malin i wiśni Mistrza Polski w cukiernictwie Mirosława Pelczara, 50 g 
Ekskluzywna kawa mielona 100% Arabica, 250 g 

Opakowanie: Elegancka drewniana kasetka 

A I D A
243,06  netto
2 8 8 - ,  b r u t t o



Wedlowski likier czekoladowy Chopin 0,5 l 
Hiszpańskie praliny z czekolady deserowej 70%. Bez oleju palmowego i glutenu 115 g
Francuskie trufle czekoladowe z likierem pomarańczowym Cointreau Mathez 100 g
Czekoladowe precelki z dodatkiem pomarańczy 75 g
Prażone orzechy w karmelu 100 g
Kawa mielona 100% Arabica z Gwatemali 100 g
Pralinki z pomarańczą 3 szt.

Opakowanie: Ręcznie pleciony koszyk z naturalnej polskiej łuby

R U M B A
116,11  netto
1 4 1 - ,  b r u t t o



Francuski koniak VS 0,7 l - Charakteryzuje się szczególną harmonią smaków. Wyróżnia się świeżością     

Luksusowe, belgijskie, ręcznie robione praliny z naturalnych, najwyższej jakości składników Noble,
100 g 
Ziarna kakao w czekoladzie Manufaktura Czekolady, 120 g 

        i aksamitną konsystencją. 

Opakowanie: Elegancka drewniana kasetka

S W I N G
240,65  netto
2 9 6 - ,  b r u t t o



Captain Morgan Black Spiced 40% 1 l  - Captain Morgan Black Label to wyjątkowy, ciemny rum, pijany na czysto,
"On the Rocks" oraz w drinkach.Historia Captain Morgan sięga roku 1680. Były pirat Sir Henry Morgan osiadł na
Jamajce i wytwarzał rum na swojej plantacji cukru.
Hiszpańskie białe wino Arrocero Blanco Semi Dulce - Półsłodkie wino o egzotycznych i kwiatowych nutach. Długie
wino o eleganckiej, głębokiej palecie. Zachowana jest równowaga między słodyczą, a kwasowością, co daje winu
gładkość i delikatny finisz. Polecane na co dzień aby cieszyć się życiem.
Włoskie wytrawne ciasteczka z solą morską  do wina, piwa i mocnych trunków, 150 g 
Japońskie krakersy ryżowe, 150 g 
Prawdziwa czekolada kulinarna, 150 g 
Kawa mielona 100% Arabica, 100 g 
Prażone orzechy z pieprzem, 100 g
Kompas

Opakowanie: Ozdobne pudełko z miejscem na logo

M O R S K I E
O P O W I E Ś C I

212,26  netto
2 5 6 - ,  b r u t t o



Szkocka Whisky Grant's 8 YO Sherry Cask Finish 0,5 l - Whisky leżakuje przez minimum 8 lat w
beczkach dębowych i finiszowana przez kilka miesięcy w beczkach po sherry . Zapewnia jej to bogaty,
łagodny, owocowy jak i zrównoważony smak. 
Belgijskie kruche, maślane krakersy z dodatkiem sera pleśniowego. Idealna przekąska do wina 60 g
Włoskie wytrawne ciasteczka z rozmarynem do wina, piwa i mocnych trunków, 150 g 
Zdrowa innowacyjna przekąska polska suszona wołowina z dodatkiem suszonej żurawiny, 100 g
Hiszpańskie migdały w czekoladzie bez cukru ,100 g
Prażone orzechy z pieprzem, 100 g
Zestaw kart i kości do gry ekskluzywnej marki Piatnik

Opakowanie: Ozdobne pudełko z miejscem na logo

C A S I N O
R O Y A L
243,04  netto
2 9 0 - ,  b r u t t o



Włoskie proseccoCa Delle Rose Prosecco Rose Brut Millesimato
Luksusowe belgijskie ręcznie robione praliny Noble 130 g 
Francuskie luksusowe kruche, maślane ciasteczka z wyśmienitymi dodatkami w ozdobnej
puszce La Sablesienne 300 g
Francuska herbata PREMIUM z dodatkiem owoców, kwiatu dzikiej róży                               
 i hibiskusa 50 g 
Naturalna, ręcznie robiona czekolada różowa „Ruby” z gorzką czekoladą                   
 Mistrza Polski w cukiernictwie Mirosława Pelczara, 50 g 
Luksusowy deser z czekolady z dodatkiem tropikalnych owoców                                           
 i karaibskiego rumu 200 g

Opakowanie: Eleganckie okrągłe pudełko z weluru

S E R E N A D A
276,84 netto
3 2 3 - ,  b r u t t o



Hiszpańskie różowe wino Templanza Pinot Noir
Luksusowe belgijskie ręcznie robione praliny Noble, 215 g 
Francuskie trufle czekoladowe z dodatkiem pomarańczy Mathez, 250 g
Francuska herbata zielona PREMIUM z dodatkiem owoców, kwiatu dzikiej róży i hibiskusa, 50 g 
Francuskie kruche wegańskie ciasteczka z dodatkiem czekolady La Sablesienne, 110 g
Naturalna, ręcznie robiona czekolada inspirowana deserami świata, ”Fondant” - Czekolada ciemna
z dodatkiem liofilizowanych malin i wiśni Mistrza Polski w cukiernictwie Mirosława Pelczara, 50 g 
Suszony owoc moreli oblany mleczną czekoladą MANU 44% kakao, 80 g
Luksusowy deser z czekolady z dodatkiem tropikalnych owoców i karaibskiego rumu, 200 g
Ekskluzywna kawa mielona 100% Arabica, 250 g 

Opakowanie: Ręcznie pleciony koszyk z naturalnej polskiej wikliny

M E N U E T
271,97 netto
3 2 8 - ,  b r u t t o



Tempranillo Mangante Menguante z Vinedos Y Bodegas Pablo - charakteryzuje się rubinowo-czerwonym
kolorem. Nos otwiera się przyjemnymi nutami czerwonych owoców i czarnej porzeczkami, wzbogaconymi
eleganckimi pikantnymi nutami. Na podniebieniu jest bogate i owocowe, z miękkimi taninami. 
Czekoladki Lindt Lindor, 100 g 
Naturalna, ręcznie robiona czekolada inspirowana deserami świata, ”Fondant” - Czekolada ciemna z
dodatkiem liofilizowanych malin i wiśni Mistrza Polski w cukiernictwie Mirosława Pelczara 50 g 
Hiszpańskie kruche ciasteczka z dodatkiem cynamonu, 500 g
Hiszpański specjał: figi w czekoladzie deserowej, 120 g 
Czekoladki z wiśnią w likierze, 5 szt.
Włoska kawa mielona Nr. 1, 250 g
Prażone orzechy w karmelu, 100 g

Opakowanie: Ręcznie pleciony koszyk z naturalnej polskiej wikliny

O D A
162,25 netto
1 9 5 - ,  b r u t t o



Hiszpańskie wino musujące CAVA Josep Masachs Brut - Intensywne aromaty orzechów
laskowych, chleba tostowego, czekolady, kruszonki oraz gorzkich migdałów, jabłka, moreli i cytryny.
W zakończeniu mineralny finisz. Idealnie pasuje jako aperitif oraz do przekąsek, ryby, dań kuchni
azjatyckiej.
Francuskie patissieres – BIO kruche, maślane ciasteczka w ozdobnej puszce 200 g
Luksusowe francuskie trufle czekoladowe, 250 g
Francuska herbata Earl Grey PREMIUM z dodatkiem bergamotkiLa Sablesienne 50 g 
Migdały w białej czekoladzie 100 g

Opakowanie: Ozdobne zamykane pudełko 

K R Ó L O W A
B A L U
189,43  netto
2 3 3 - ,  b r u t t o



Hiszpańskie wino musujące Cava Dignitat Brut - Hiszpańskie wino wytwarzane metodą szampańską.
Francuskie trufle czekoladowe z dodatkiem pomarańczy Mathez, 250 g
Hiszpański specjał: muszelki waflowe z masą migdałową San Andres, 150 g
Francuska herbata zielona PREMIUM z dodatkiem owoców, kwiatu dzikiej róży i hibiskusa, 50 g 

Opakowanie: Ozdobne zamykane pudełko 

B O H E M A
131,71 netto
1 6 2 - ,  b r u t t o



Włoskie różowe, musujące wino Roseblanc Prosecco DOC Millesimato Bru - Prosecco Rose Brut
Sanfeletto ma jasnoróżowy kolor, wyjątkowo przejrzysty i świetlisty. Umiarkowana ilość cukru i
delikatny, trwały, nieagresywny perlage sprawiają, że jest to wyjątkowe wino. Nos zachwycają delikatne
aromaty wisterii, akacji i zielonego jabłka z nutami róży, fiołków i jagód runa leśnego. Na podniebieniu
wyczuwalna żywa kwasowość, świeżość i potwierdzenie zapowiedzi aromatycznej
Francuskie trufle czekoladowe Mathez, 50 g
Francuskie luksusowe kruche, maślane ciasteczka z dodatkiem czekolady La Sablesienne, 100 g

Opakowanie: Elegancka drewniana kasetka 

D L A  N I E J
127,37 netto
1 5 3 - ,  b r u t t o



Hiszpańskie organiczne wino musujące CAVA Masia Salat Brut
Hiszpańskie praliny z nadzieniem kawowym z orzechami. Bez oleju palmowego i glutenu, 115 g
Zielona kawa organiczna 100% Arabica, 100 g wyróżniona znakiem zielonego listka
Czarna herbata BIO z pączkami róży, 40g 
Zdrowa innowacyjna przekąska Wild Bobby chipsy z prażonego bobu o smaku BBQ, 100 g
Naturalna pasta z bakłażana z czosnkiem i chili, 200 g
Tradycyjny polski miód wielokwiatowy Drahimski, 150 g- Miód Drahimski został bowiem wpisany w 2006
roku na krajową listę produktów tradycyjnych Ministerstwa Rolnictwa i Rozwoju Wsi.                               
Naturalny syrop z pędów sosny, 150 ml
Ciemna czekolada rzemieślnicza MANU z dodatkiem aromatycznego kardamonu, 50 g

Opakowanie: Zamykane EKO pudełko

R Z E P I C H A
165,10 netto
1 9 5 - ,  b r u t t o



Argentyńskie czerwone wino Malbec Reserva Vastagode Gea - wyprodukowane w 100% ze
szczepu Malbec. W kieliszku ciemno czerwona barwa z granatowymi refleksami. Wyraziste aromaty
soczystych owoców –malin      i jagód –przeplatają się z beczkowymi akcentami kawy i wanilii. W
ustach pełne i okrągłe z gładkimi taninami. 
Luksusowe, belgijskie, ręcznie robione praliny z naturalnych, najwyższej jakości składników, -
bez oleju palmowego Noble, 50 g 
Ziarna kakao w czekoladzie Manufaktura Czekolady, 120 g 
Ekskluzywna kawa mielona 100% Arabica, 100 g
Rzemieślnicza czekolada 70% kakao CAFFE LATTE z Manufaktury Czekolady, 60 g 

Opakowanie: Ozdobne pudełko z miejscem na logo.

147,97 netto
1 8 2 - ,  b r u t t o

Z  F I N E Z J Ą



Hiszpańskie czerwone wino Vinalopo Monastrell Syrah Roble - Intensywny czerwony kolor z
niebieskawymi refleksami, soczysty owoc wyróżnia się na dobrze zbalansowanym tle beczki. Jego
świeżość kontrastuje z dojrzałymi taninami, pozostawiając słodkie odczucie w ustach i długie
zakończenie, w którym się pojawiają dyskretnie pikantne nuty. Idealne do lekki przekąsek, drobiu              
i czerwonych mięs
Francuskie trufle czekoladowe z likierem pomarańczowym Cointreau Mathez, 100 g 
Migdały w czekoladzie Manufaktura Czekolady, 40 g 
Polski tradycyjny miód wielokwiatowy, 250 g 
Rzemieślnicza czekolada z dodatkiem pomarańczy Manufaktury Czekolady, 50 g 

Opakowanie: Ozdobne pudełko z miejscem na logo.

N A  W A G Ę
Z Ł O T A
121,86 netto
1 4 6 - ,  b r u t t o



Polska kraftowa wódka żytnia „Bieszczadzka  0,5 l -Typowa żytnia wódka wytrawna o słodkim finiszu smakowym
Krówka Szydłowska z dodatkiem wędzonej śliwki, 200 g
Śliwka Szydłowska w zalewie z czerwonego wina, 190 g 
Klasyczne polskie powidła śliwkowe z czekoladą, 300 g 
Tradycyjny polski miód z naturalnym sokiem z aronii, 250 g 
Bombonierka z oryginalną Śliwką Nałęczowską, 300 g
Naturalna, ręcznie robiona czekolada gorzka czekolada mleczna 33,6% z płatkami chabra i skrzypem polnym z
cukierni Mistrza Polski w cukiernictwie Mirosława Pelczara, 60 g 
Tradycyjne kabanosy w eleganckiej tubie, 200 g 
Tradycyjne polskie podgrzybki, 200 g 
Zdrowa innowacyjna przekąska polska suszona wołowina z dodatkiem suszonej żurawiny, 100 g

Opakowanie: Ręcznie pleciony koszyk z naturalnej polskiej wikliny

O B E R E K
265,04  netto
3 0 7 - ,  b r u t t o



Polska tradycyjna wódka Siwucha, 0,5l 
Galicyjska śliwka w czekoladzie z kawą i kardamonem, 120 g 
Tradycyjne pierniki w lukrze z nadzieniem owocowym, 140 g
Czekoladowy kołacz słowiański z dodatkiem orzechów, 70 g 
Ręcznie robiona czekolada pełnomleczna „Folkowe Mecyje” z orzechami laskowymi motyw folkowy na etykiecie
inspirowany tradycyjnymi wycinankami, 100 g
Czekolada ręcznie robiona z dodatkiem polskich liofilizowanych owoców, 105 g
Tradycyjny polski miód wielokwiatowy Drahimski, 150 g
Syrop z pędów sosny, 150 ml 
Tradycyjna jarzębina do herbaty, 200 g
Maślane, kruche ciasteczka z ziarnem z krakowskiej manufaktury, 100 g 
Zdrowa innowacyjna przekąska polska suszona wołowina z dodatkiem suszonej żurawiny, 100 g
Pasztet Dworski z królikiem bez konserwantów, 105 g 

Opakowanie: Ręcznie pleciony koszyk z naturalnej polskiej wikliny

S Ł O W I A Ń S K I
242,39 netto
2 8 4 - ,  b r u t t o



Manufakturowa wódka smakowa śliwowa, 0,5 l - Półsłodka wódka smakowa wytwarzana na
bazie własnego maceratu na owoce śliwy węgierki. Jedna z najbardziej cenionych wódek smakowych
produkowanych na terenie Polski. Łagodny smak i aromat dojrzałych owoców z nutą naturalnego
miodu lipowego.
Polskie wytrawne wino Lumini z Winnicy Płochockich 
Luksusowy naturalny sos „Chutney śliwkowe” z przyprawami korzennymi Fuzja Smaków, 225 g 
Śliwka w czerwonym winie, 190 g 
Naturalna konfitura śliwkowa wg tradycyjnej polskiej receptury, 200 g
Ekskluzywne praliny z królewskiej cukierni „Słodki Wierzynek”, 3 szt.
Rzemieślnicza czekolada z dodatkiem śliwki i cynamonu Manufaktury Czekolady, 50 g 
Śliwki w czekoladzie deserowej, 140 g

Opakowanie: Elegancka drewniana kasetka 

Ś L I W K O W Y  S A D
324,43 netto
3 8 8 - ,  b r u t t o



Żubrówka Czarna Leżakowana w Beczkach z Dębu 0,7 l
Tradycyjna śliwka w czekoladzie deserowej, 150 g
Toruńskie serca piernikowe w czekoladzie z ciasta leżakującego w whisky J.A. Baczewski, 128 g
Rzemieślnicza czekolada 70% kakao PIWO z Manufaktury Czekolady, 60 g 
Prażone orzechy z pieprzem, 100 g 

Opakowanie: Ozdobne pudełko z miejscem na logo.

E T I U D A
137,47  netto
1 6 6 - ,  b r u t t o



Polskie wytrawne wino Lumini z Winnicy Płochockich  - Wino o pięknej słomkowej barwie z
połyskliwymi refleksami. Wino Lumini jest wytrawne, bardzo aromatyczne, z dominującymi nutami
cytrusów, jabłek i muszkatu. W ustach eleganckie, czyste, o bogatym smaku i dobrej równowadze między
kwasowością i nutami słodyczy. Dobra równowaga i odświeżające zakończenie. Wino idealne do owoców
morza, sałatek ,ryb i dań kuchni azjatyckiej.Wino o pięknej słomkowej barwie z połyskliwymi refleksami.
Toruńskie serca piernikowe w czekoladzie z ciasta leżakującego w whisky J.A. Baczewski, 128 g
Naturalna, ręcznie robiona czekolada gorzka z karmelizowaną esencją herbaty owocowej i kwiatami
jaśminu z cukierni Mistrza Polska w cukiernictwie Mirosława Pelczara, 85 g 
Polski miód z kakao, 220 g 

Opakowanie: Ozdobne pudełko z miejscem na logo.

P O L S K A            
 W  P I G U Ł C E
140,71  netto
1 7 1 - ,  b r u t t o



N A  S Z L A K U Polska kraftowa wódka przepalanka „Bieszczadzka” 0,5 l - Wódka przygotowana na palonym cukrze,
kawie i lasce wanilii. Powstała na bazie ekologicznej wody Java występującej w złożach Pogórza
Dynowskiego. 
Luksusowy naturalny sos „Chutney śliwkowe” z przyprawami korzennymi Fuzja Smaków 225 g 
Tradycyjne, polskie kabanosy w eleganckiej tubie 200 g 
Ogórki cięte w zalewie octowo-olejowej z chili i czosnkiem 220 g
Włoskie wytrawne ciasteczka z rozmarynem do wina, piwa i mocnych trunków 150 g 
Orzechy laskowe w ozdobnym worku z juty 100 g
Ręcznie robiona czekolada deserowa „Folkowe Mecyje”, motyw folkowy                                         
 na etykiecie inspirowany tradycyjnym góralskim wzorem 100 g

Opakowanie: Ręcznie pleciony koszyk z naturalnej polskiej łuby

158,82 netto
1 8 1 - ,  b r u t t o



Piwo Kampinoskie Jasne 0,5 l - Piwo Puszczy Kampinoskiej to seria opracowana dla miłośników natury.
Ucieknij na chwilę od zgiełku miasta i poczuj smak leśnej wędrówki. 
Naturalna pasta z bakłażana z czosnkiem i chili, 200 g
Tradycyjne polskie podgrzybki, 200 g 
Pasztet Dworski z królikiem bez konserwantów, 105 g 
Orzechy laskowe w ozdobnym worku z juty, 100 g
Herbata owocowa „DUCH PUSZCZY”, 100 g
Rzemieślnicza czekolada świąteczna PIERNIKOWA 44% kakao z Manufaktury Czekolady, 50 g 
Duże, pojedynczo pakowane ciastko owsiane z ekologicznych składników z dodatkiem orzechów
Kompas

Opakowanie: Ręcznie pleciony koszyk z naturalnej polskiej wikliny

K A M P I N O S K I
138,17  netto
1 6 0 - ,  b r u t t o



Piwo chmielne „Kur Zapiał” 0,5 l - Jasne piwo o orzeźwiającym smaku i kwiatowo-ziołowym aromacie.
Chmielone na zimno polskimi odmianami chmielu. 
Piwo pszenne „Zasiali Górale” 0,5 l - Jasne piwo o nieco słodkim smaku i aromacie, w którym czuć nuty
bananów i goździków. W warzeniu wykorzystujemy słód jęczmienny i pszeniczny, a także drożdże typowe   
 dla niemieckich piw pszenicznych. 
Naturalna konfitura z cytryn z dodatkiem miodu, 200 g – Idealny dodatek do grzanego piwa.
Naturalna, ręcznie robiona  czekolada mleczna 33,6% z płatkami chabra skrzypem polnym                      
 z cukierni Mistrza Polski w cukiernictwie Mirosława Pelczara, 60 g 
Naturalna, ręcznie robiona czekolada gorzka  33,6% z płatkami róży i melisą                                    z
cukierni Mistrza Polski w cukiernictwie Mirosława Pelczara, 60 g 
Tradycyjna śliwka w czekoladzie deserowej, 150 g

Opakowanie: Ozdobne pudełko z miejscem na logo.

N A  L U D O W O
105,30  netto
1 2 7 - ,  b r u t t o



Kruche ciastka owsiane z żurawiną z królewskiej cukierni „Słodki Wierzynek”, 300 g
Listki czekoladowe z czekolady deserowej (70% kakao) z liofilizowaną maliną z Manufaktury Czekolady, 80g
Tradycyjne toruńskie pierniki w białej czekoladzie z nadzieniem porzeczkowym, 150 g
Tradycyjna śliwka w czekoladzie deserowej, 150 g
Naturalna, ręcznie robiona czekolada inspirowana deserami świata, ”Fondant” - Czekolada ciemna                    
 z dodatkiem liofilizowanych malin i wiśni Mistrza Polski w cukiernictwie Mirosława Pelczara, 50 g 
Ekskluzywna konfitura do herbaty „Pijane bakalie w rumie”, 200 g 
Tradycyjny polski miód z naturalnym sokiem owocowym, 250 g 
Prażone orzechy w karmelu, 100 g
Suszone wiśnie w czekoladzie belgijskiej, 80 g
Toruński baton piernikowy z nadzieniem owocowym 1 szt.

Opakowanie: Ozdobne pudełko z miejscem na logo.

P O L S K I E
R A R Y T A S Y
181,98 netto
2 0 7 - ,  b r u t t o



Limitowana seria Toruńskiej Piernikowej w starodawnej, kamionkowej butelce 0,5 l - Piernikowy
Trunek rozgrzewa i smakuje jak domowe piernikowe wypieki. 
Naturalna, ręcznie robiona biała czekolada z dodatkiem miodu, wanilii i śliwki Mistrza Polski                
 w cukiernictwie Mirosława Pelczara, 50 g 
Tradycyjne pierniki w lukrze z nadzieniem owocowym, 140 g 
Ciasteczka korzenne z Krakowskiej Manufaktury Ciasteczek, 200 g
Rzemieślnicza czekolada o smaku piernikowym z Manufaktury Czekolady, 60 g 
Orzechy laskowe w ozdobnym worku z juty, 100 g
Polski miód wielokwiatowy, 250 g 
Czekolada piernikowa chocostick do rozpuszczania z pijalni czekolady Pelczara
Naturalna świeca z węzy pszczelej

Opakowanie: Ręcznie pleciony koszyk z naturalnej polskiej łuby

P I E R N I K O W O  -
M I O D O W Y
160,60 netto
1 8 9 - ,  b r u t t o



Tradycyjne pierniki w lukrze z nadzieniem owocowym, 140 g 
Tradycyjne pierniki na choinkę Krakowskiej Manufaktury Ciasteczek, 250 g
Rzemieślnicza czekolada świąteczna PIERNIKOWA 44%kakao z Manufaktury Czekolady, 50 g 
Ziarno kakao w czekoladzie mlecznej z Manufaktury Czekolady, 40 g 
Orzechy laskowe w ozdobnym worku z juty, 100 g
Prażone orzechy w karmelu, 100 g 
Polski miód z orzechami włoskimi, 220 g 
„Rolo Bzyk” zdrowa przekąska z owoców z dodatkiem miodu i pieczonego jabłka - 2 szt.

Opakowanie: Ozdobne pudełko z miejscem na logo

P I E R N I K O W O  -  O R Z E C H O W Y

ZESTAWY
BEZ

ALKOHOLU



109,74  netto
1 2 4 - ,  b r u t t o



Ręcznie Robiona Czekolada Ciemna 72% Kakao z Chilli, 170g 
Maślane, kruche ciasteczka z ziarnem z krakowskiej manufaktury, 160 g 
Kopernik Torcik Piernikowy W Deserowej Czekoladzie Owocowy, 180 g
Nierafinowana ciemna czekolada do picia z chilli do samodzielnego przygotowania z Manufaktury
Czekolady, 60 g 
Kawa mielona 80% Arabica, 20% robusta z kraftowej palarni kawy, 100 g
Polski miód z kakao, 220 g 
Prażone orzechy w karmelu, 100 g 
Czekolada rzemieślnicza 70% kakao z orzechami, 60 g 

Opakowanie: Ozdobne pudełko z miejscem na logo. 

C Z E K O L A D O W Y
115,14 netto
1 3 7 - ,  b r u t t o



Herbata z dodatkiem suszonych kwiatów i owoców, 50 g
Ozdobny kubek termiczny z silikonową pokrywką
Francuskie kruche wegańskie ciasteczka z dodatkiem cytryny i nasion chia La Sablesienne, 110 g
Rzemieślnicza czekolada 70% kakao z orzechem laskowym z Manufaktury Czekolady, 60 g
Tradycyjny polski miód wielokwiatowy Drahimski, 150 g - Miód Drahimski został bowiem wpisany w
2006 roku na krajową listę produktów tradycyjnych Ministerstwa Rolnictwa i Rozwoju Wsi.

Opakowanie: Ozdobne zamykane pudełko 

H E R B A C I A N A
U C Z T A
83,94  netto
9 8 - ,  b r u t t o



Z E S T A W  P O W I T A L N Y
W E L C O M E  B O X

Hiszpańskie praliny z nadzieniem kawowym z orzechami. Bez oleju palmowego i glutenu 115 g
Francuskie kruche wegańskie ciasteczka z cytryną i nasionami chia La Sablesienne 110 g
Francuska herbata Earl Grey PREMIUM z dodatkiem bergamotki La Sablesienne 50 g
Kawa mielona 80% Arabica, 20% robusta z kraftowej palarni kawy 100 g
Ziarno kawy w mlecznej czekoladzie Mistrza Polski w cukiernictwie Mirosława Pelczara 100 g 
Notatnik z okładką z korkaz uchwytem na długopis, zamykany na gumkę 
Długopis pokryty korkiem

Opakowanie: Ozdobne pudełko z miejscem na logo. 
Pudełko z „drugim życiem”. 
Po oderwaniu perforacji, pudełko może służyć jako tacka na dokumenty.

128,50 netto
1 5 5 - ,  b r u t t o



Hiszpańskie praliny z czekolady deserowej 70%. Bez oleju palmowego i glutenu, 115 g
Włoskie wytrawne ciasteczka o smaku pizzy do wina, piwa  i mocnych trunków, 150 g 
Czekolada na gorąco/pyszny lizak - czekolada mleczna z liofilizowaną pomarańczą na patyku 1szt.
Zielona herbata z liofilizowaną pomarańczą, 50 g
Rzemieślnicza czekolada mleczna z dodatkiem owoców naturalnej pomarańczy Manufaktury
Czekolady, 50 g 
Notatnik z okładką z korka z uchwytem na długopis, zamykany na gumkę 
Długopis pokryty korkiem

Opakowanie: Ozdobne pudełko z miejscem na logo. 
Pudełko z „drugim życiem”. 
Po oderwaniu perforacji, pudełko może służyć jako tacka na dokumenty.

Z E S T A W  B I U R O W Y :
H O M E  O F F I C E
90,11 netto
1 0 9 - ,  b r u t t o



Włoskie czerwone wino organiczne Nero d'Avola Vanita Ecologico
Polska tradycyjna nalewka „Wiśniowa Furia”, 0,2 l 
Polska tradycyjna kiełbasa krakowska w ozdobnej tubie, 230 g 
Tradycyjne polskie podgrzybki, 200 g 
Prowansalska teryna z kaczki z oliwkami Comtes, 180 g
Bombonierka pralin nadziewanych marcepanem nugatem lub karmelem, 225 g
Świąteczna bombonierka czekoladek pralinowych Emoti, 120 g
Tradycyjna włoska drożdżowa babka Panettone z bakaliami w ozdobnej puszce, 100 g 
Tradycyjne pierniki w lukrze z nadzieniem owocowym, 140 g 
Czekolada biała z miodem śliwką i wanilią ręcznie robiona z cukierni Mistrza Polski Pelczar 85g
Hiszpańskie kruche ciasteczka z dodatkiem cynamonu, 500 g
Susz wigilijnym w ozdobnym worku z juty, 200 g
Prażone orzechy w karmelu, 100 g 
Świąteczna herbata z przyprawami korzennymi, 50 g 
Włoska kawa świąteczna 100% arabica, 250 g
Luksusowa konfitura zimowa z bakaliami i orzechami włoskimi oraz przyprawami korzennymi 200 g
Tradycyjny polski miód z naturalnym sokiem owocowym, 250 g 

Opakowanie: Ręcznie pleciony koszyk z naturalnej polskiej wikliny

P A S T O R A Ł K A
435,27  netto
5 0 3 - ,  b r u t t o



Irlandzka whiskey Jameson Caskmates Stout Edition - potrójnie destylowana, blendowana irlandzka whiskey,     
 wykończona w irlandzkich beczkach przyprawionych piwem rzemieślniczym. 
Hiszpańskie organiczne wino musujące CAVA Masia Salat Brut
Luksusowe belgijskie ręcznie robione praliny Noble 200 g 
Francuskie trufle czekoladowe Mathez 50 g
Czekoladki z mlecznej czekolady z dodatkiem whisky 180 g
Toruńskie serca piernikowe w czekoladzie z ciasta leżakującego w whisky J.A. Baczewski 128 g
Rzemieślnicza czekolada 70% kakao CAFFE LATTE z Manufaktury Czekolady 60 g 
Prażone orzechy w karmelu 100 g 
Herbata czarna „Wigilijny wieczór” 100 g
Orzechy laskowe w ozdobnym worku z juty 100 g
Polski miód z orzechami włoskimi, 220 g
Migdały w czekoladzie Manufaktura Czekolady 40 g 

Opakowanie: Ręcznie pleciony koszyk z naturalnej polskiej wikliny

K O L Ę D A
323,48 netto
3 9 0 - ,  b r u t t o



Polska tradycyjna nalewka „Podstępna Porzeczka”, 0,2 l 
Hiszpańskie praliny z czekolady deserowej 70%. Bez oleju palmowego i glutenu, 115 g
Ciasteczka korzenne z Krakowskiej Manufaktury Ciasteczek, 200 g
Tradycyjna włoska drożdżowa babka Panettone z bakaliami, 100 g 
Hiszpańskie kruche ciasteczka z dodatkiem cynamonu, 500 g
Czekolada Świąteczna biała z miodem śliwką i wanilią ręcznie robiona z cukierni Mistrza Polski 
 w cukiernictwie Mirosława Pelczara, 85 g
Prażone orzechy w karmelu, 100 g 
Włoska kawa mielona Nr. 1, 250 g
Świąteczna herbata z przyprawami korzennymi, 50 g 
Ekskluzywna konfitura do herbaty „Pijane bakalie w rumie”, 200 g 
Przytulny koc w świąteczny wzór

Opakowanie: Ręcznie pleciony koszyk z naturalnej polskiej wikliny

P R Z Y  K O M I N K U
239,50 netto
2 8 3 - ,  b r u t t o



Sycylijskie czerwone wino Nicosia Nero d’avola - wytrawne wino pochodzące z mniejszej winnicy Cantine Nicosia
Sicilia. Wino świetnej jakości, pięknie się prezentuje. 
Belgijskie praliny w ozdobnym opakowaniu z kokardką, 65 g
Czekoladki Lindt Lindor 100 g
Czekolada Świąteczna biała z miodem śliwką i wanilią ręcznie robiona z cukierni Mistrza Polski                         
 w cukiernictwie Mirosława Pelczara, 85 g
Tradycyjne pierniki w lukrze z nadzieniem owocowym 140 g 
Prażone orzechy w karmelu 100 g 
Orzechy włoskie w ozdobnym worku z juty 100 g
Świąteczna herbata z przyprawami korzennymi w welurowym worku 50 g 
Ekskluzywna konfitura do herbaty „Pijane bakalie w rumie” 200 g 
Luksusowa naturalna konfitura z malin z dodatkiem koniaku Fuzja Smaków, 200 g 

Opakowanie: Ręcznie pleciony koszyk z naturalnej polskiej wikliny. W kształcie choinki

K U L I G
222,13 netto
2 6 2 - ,  b r u t t o



Hiszpańskie czerwone wino Pinar de Villena Tinto ze świąteczną etykietą 
Francuskie trufle czekoladowe z chilli, 100 g 
Tradycyjne pierniki na choinkę z Krakowskiej Manufaktury Ciasteczek, 250 g
Tradycyjna włoska drożdżowa babka Panettone z bakaliami w ozdobnej puszce, 100 g 
Hiszpańskie kruche ciasteczka z dodatkiem cynamonu, 500 g
Świąteczna bombonierka czekoladek pralinowych Emoti, 120 g
Luksusowa konfitura zimowa z bakaliami i orzechami włoskimi oraz przyprawami korzennymi, 200 g
Susz wigilijnym w ozdobnym worku z juty, 200 g
Prażone orzechy w karmelu, 100 g 
Świąteczna herbata z przyprawami korzennymi, 50 g 
Orzechy włoskie w ozdobnym worku z juty, 100 g

Opakowanie: Zamykane złote pudełko

P R E Z E N T  O D
M I K O Ł A J A
220,06  netto
2 4 9 - ,  b r u t t o



Hiszpańskie czerwone wino Pinar de Villena Tinto ze świąteczną etykietą - Kolor jest przyjemnie ciemny, a
zapach łagodny i przyjemnie korzenny. W smaku wyczuwalne są dojrzałe czarne jagody, śliwki i harmonijnie
pikantny finish
Tradycyjna włoska drożdżowa babka Panettone z bakaliami, 100 g 
Luksusowa konfitura zimowa z bakaliami i orzechami włoskimi oraz przyprawami korzennymi, 200 g
Susz wigilijnym w ozdobnym worku z juty, 200 g
Czekolada pełnomleczna z orzechami laskowymi, 110 g
Kubek termiczny w świąteczny wzór
Ciepłe skarpety w świąteczny wzór

Opakowanie: Ozdobne pudełko z miejscem na logo

N A  Z I M O W Y
W I E C Z Ó R
197,43  netto
2 3 2 - ,  b r u t t o



Hiszpańskie czerwone wino Pinar de Villena Tinto ze świąteczną etykietą - Kolor jest przyjemnie
ciemny, a zapach łagodny i przyjemnie korzenny. W smaku wyczuwalne są dojrzałe czarne jagody, śliwki
i harmonijnie pikantny finish
Hiszpańskie kruche ciasteczka z dodatkiem cynamonu, 500 g
Świąteczna bombonierka czekoladek pralinowych Emoti, 120 g
Suszone wiśnie w czekoladzie belgijskiej, 80 g
Orzechy laskowe w ozdobnym worku z juty, 100 g

Opakowanie: Ozdobne pudełko z miejscem na logo

O P O W I E Ś Ć
W I G I L I J N A
95,90  netto
1 1 2 - ,  b r u t t o



Szkocka whisky Grant’s typu blended, 0,7 l
Hiszpańskie praliny z czekolady deserowej 70%. Bez oleju palmowego i glutenu, 115 g
Belgijskie praliny w ozdobnym opakowaniu z kokardką, 65 g
Orzechy laskowe w czekoladzie ciemnej z Manufaktury Czekolady 40 g 
Włoskie wytrawne ciasteczka o smaku pizzy do wina, piwa i mocnych trunków 150 g 
Prowansalska teryna z kaczki z oliwkami Comtes 180 g 
Orzechy laskowe w ozdobnym worku z juty 100 g

Opakowanie: Ręcznie pleciony koszyk z naturalnej polskiej łuby

D Z I A D E K
M R Ó Z
157,02  netto
1 8 5 - ,  b r u t t o



Tempranillo Mangante Menguante z Vinedos Y Bodegas Pablo - charakteryzuje się rubinowo-
czerwonym kolorem. Nos otwiera się przyjemnymi nutami czerwonych owoców  I czarnej
porzeczkami, wzbogaconymi eleganckimi pikantnymi nutami. Na podniebieniu jest bogate i
owocowe, z miękkimi taninami. 
Francuskie trufle czekoladowe z chilli 100 g 
Luksusowa konfitura zimowa z suszonymi owocami i orzechami włoskimi 200 g
Czekolada Świąteczna biała z miodem śliwką i wanilią ręcznie robiona z cukierni          
 Mistrza Polski w cukiernictwie Mirosława Pelczara, 85 g
Tradycyjne pierniki w lukrze z nadzieniem owocowym 140 g 

Opakowanie: Ozdobne pudełko z miejscem na logo

I D Ą  Ś W I Ę T A
125,63  netto
1 4 8 - ,  b r u t t o



Hiszpańskie czerwone wino Pinar de Villena Tinto ze świąteczną etykietą  - Kolor jest
przyjemnie ciemny, a zapach łagodny i przyjemnie korzenny. W smaku wyczuwalne są
dojrzałe czarne jagody, śliwki i harmonijnie pikantny finish
Tradycyjna włoska drożdżowa babka Panettone z bakaliami 100 g 
Świąteczna herbata z przyprawami korzennymi w welurowym worku 50 g 
Suszone wiśnie w czekoladzie belgijskiej 80 g

Opakowanie: Ozdobne pudełko z miejscem na logo

C I C H A  N O C
84,16  netto
1 0 1 - ,  b r u t t o



Belgijskie praliny w ozdobnym opakowaniu z kokardką 65 g
Czekolada Świąteczna biała z miodem śliwką i wanilią ręcznie robiona z cukierni Mistrza Polski

Świąteczna herbata z przyprawami korzennymi w welurowym worku 50 g 
Ekskluzywna konfitura do herbaty „Pijane bakalie w rumie” 200 g 
Lindt Lindor Stick 1 szt.

       w cukiernictwie Mirosława Pelczara, 85 g

Opakowanie: Ozdobne zamykane pudełko

M I K O Ł A J E K
70,42 netto
8 4 - ,  b r u t t o



Belgijskie praliny w ozdobnym opakowaniu 66 g
Tradycyjne pierniki w lukrze z nadzieniem owocowym 140 g 
Świąteczna herbata z przyprawami korzennymi 50 g 
Tradycyjny polski miód wielkwiatowy Drahimski 150 g - Miód Drahimski został bowiem
wpisany w 2006 roku na krajową listę produktów tradycyjnych Ministerstwa Rolnictwa i
Rozwoju Wsi. 
Prażone orzechy w karmelu 100 g

Opakowanie: Ozdobne zamykane pudełko 

M A G I A  Ś W I Ą T
60,95 netto
7 0 - ,  b r u t t o



Hiszpańskie czerwone wino Pinar de Villena Tinto ze świąteczną etykietą
Świąteczne belgijskie nadziewane pralinki, 75 g

Opakowanie: Ozdobne zamykane pudełko

W E S O Ł Y C H
Ś W I Ą T
53,66 netto
6 6 - ,  b r u t t o



Włoskie wino musujące Casa Bianca Valdobbiadene Spumanti Prosecco Superiore Extra Dry -
Kuszące aromaty jabłka, gruszki i białych wiosennych kwiatów. W smaku trwałe bąbelki oraz
przyjemna mineralność. Bardzo dobrze utrzymana równowaga między słodyczą a cytrusową
kwasowością. Idealny aperitif a także świetnie pasuje do owoców morza, przekąsek, drobiu, ryby,
sałatek.
Luksusowe, belgijskie, ręcznie robione praliny z naturalnych, najwyższej jakości składników, -
bez oleju palmowego Noble, 50 g 

Opakowanie: Ozdobne pudełko z miejscem na logo.

S Y L W E S T E R
78,86  netto
9 7 - ,  b r u t t o




